Situation:
In der Regalo GmbH, einem Betrieb, der Regale produziert, geht per E-Mail eine Anfrage von einer

Speditionsfirma aus Unna ein, ob vom Standort Dortmund aus 400 Regale vom Typ A und 300 Regale Vo L&M) M.{ )&
L e S

vom Typ B innerhalb von drei Tagen geliefert werden konnten.

Es gilt folgendes uber die Ablaufe in der Regalo GmbH: /l) rlq,lu\\ds ( J&VF CVM: ‘l“llJ.V\ \/

MLk VS 0.

1. Der Produktionsprozess erfolgt in zwei Stufen gemaR der folgenden Stucklisten.
Die angegebenen Stuckzahlen beziehen sich immer auf ein Basisregal bzw. ein Anbauregal in L L I I - \_ [S A
der Stuckliste 1 und auf ein Regal vom Regaltyp A bzw. ein Regal vom Regaltyp B in der Z @a Sl/ fb W CANV
Stuckliste 2.
. QS "'(/LJAA
Stickliste 1 Basisregal Anbauregal Stiickliste 2 | Regaltyp A Regaltyp B
Seitentrager 2 1 Basisregal 1 1

Einlagebretter | 5 4 Anbauregal 1 2 - Lﬂ» l -~ 4‘
Schrauben 20 0 3) =2 Y”Seé )- A f} S

Dibel 0 16
Ly ) 5 :
? Fva PO.’S ) L \V4
2. Wenn die Grundelemente Seitentrager, Einlagebretter, Schrauben und Dubel in
ausreichender Anzahl im Lager vorhanden sind, konnen pro Tag von beiden Regaltypen 800 b \ l
Regale gefertigt werden. Lo ov
3. Die Beschaffung von fehlenden Grundelementen dauert einen Tag.

Da aufgrund der hohen Nachfrage alle Lager leer sind, kann nicht auf bereits vorhandene Regale
zuruckgegriffen werden. Die Grundelemente sind in folgenden Stiuckzahlen am Standort Dortmund

vorhanden: L L' l"
Lagerbestand Dortmund (Stand: 05.10.2020) 7 %CS

Seitentrager 4.000 P V
Einlagebrett 8.000 - .
rs]cahgrfaurtfener 25.000 L.t nﬂn l- W“{' !,VN‘O\S
Dibel 50.000 - -
(ibe M b“\xﬁ"_ L(QFL"U/\*

Aufgabe: Beantworten Sie die Anfrage der Spedition.
l}LO\M oy l(ﬂ\ .

4, Von der Fertigstellung bis zur Lieferung vergehen zwei Werktage. ‘ ’




1. Der Produktionsprozess erfolgt in zwei Stufen gemaR der folgenden Stucklisten.
Die angegebenen Stickzahlen beziehen sich immer auf ein Basisregal bzw. ein Anbauregal in
der Stuckliste 1 und auf ein Regal vom Regaltyp A bzw. ein Regal vom Regaltyp B in der

Saxckligle 3 Neydlyp & Wegelhrp B

Stuckliste 2.
Stickliste 1 Basisregal Anbauregal Stickliste 2 | Regaltyp A Regaltyp B G
Seitentrager 2 1 Basisregal 1 1 C/'l'\lﬂ .S\O 3 [}
Einlagebretter | 5 1 Anbauregal |1 2 r

20
32

Schrauben 20 0 5 ) "
Dubel 0 16 J\

2. Wenn die Grundelemente Seitentrager, Einlagebretter, Schrauben und Dubel in
ausreichender Anzahl im Lager vorhanden sind, konnen pro Tag von beiden Regaltypen 800
Regale gefertigt werden.

3. Die Beschaffung von fehlenden Grundelementen dauert einen Tag.

4, Von der Fertigstellung bis zur Lieferung vergehen zwei Werktage.

Da aufgrund der hohen Nachfrage alle Lager leer sind, kann nicht auf bereits vorhandene Regale
zuruckgegriffen werden. Die Grundelemente sind in folgenden Stickzahlen am Standort Dortmund

vorhanden:
Lagerbestand Dortmund (Stand: 05.10.2020)
Seitentrager 4.000 Z-/l "‘"‘ /\ - /\ a= 3
Einlagebretter 8.000
Schrauben 25.000
Diibel 50.000 W\MJAQJM& G;( MAV- . LAY,(SCS" I‘

Aufgabe: Beantworten Sie die Anfrage der Spedition.

ST . F-U00+ 4-990 = 240y v
£ 2 8-U00 1300 = 3509 V4
6 » 20-M30+10.399 = Y0 v

2R (ST € 5700 = 16opy
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